



# 线二期和城郊铁路一期 ，装了满满的暖心事儿

## 城郊铁路一期：从紫荆山到机场1小时 “方便又省钱 幸福来得太突然”

昨日，市轨道公司在新郑机场站举办了郑州市轨道交通城郊铁路一期和1号线二期工程的开通仪式。11时56分，城郊铁路一期开始投入试运营，今后市民前往机场又增加了一种新的交通方式。

郑报融媒记者 刘凌智



温馨提示 郑报融媒记者 白韬 图

### 从紫荆山到机场大约1小时

在昨日上午的体验过程中，郑报融媒记者从紫荆山站到南四环站用时约20分钟，从十八里河到新郑机场用时

约40分钟。

总体来看，市民从紫荆山上地铁后大约1个小时即可到达新郑机场。

### 市民：坐地铁方便还便宜，幸福来得太突然

12时15分，市民李先生在紫荆山路上坐上了前往新郑机场的列车。他表示经常去外地出差，虽然坐高铁方便了，但前往机场乘坐飞机还是略微麻烦。从时间来看，耗时最短的是郑机城际铁路，但列车的间隔时间太长，还必须跑到高铁东站坐车，从到站、检票、上车还是感觉

过程有点漫长；从方便来看，那就是开私家车，可是停车费又略贵，光让朋友送也不好意思，还担心堵车；有了地铁直通机场，那就太方便快捷了，最关键的还是票价便宜，并且听说以后在紫荆山路站就能够更换登机牌，幸福来得太快还有点接受不了呢。

## 解密2017年时尚彩妆新趋势

# ARTISTRY 雅姿彩妆新品盛耀上市点燃时尚炫彩风暴

新年一到，美丽的你一定在忙着准备隆重的年会，或许为春节催婚相亲一筹莫展，今天郑报融媒记者要带你探访一场全球最为安全的彩妆领导品牌ARTISTRY雅姿的春夏新品发布会，来揭秘新年色彩新潮流趋势！点亮你的新年妆容。

### 瑰丽新品，打造最IN妆容

1月11日，安利旗下世界五大高端美容护肤品牌之一ARTISTRY雅姿在郑州希尔顿酒店举行彩妆新品品鉴会，让消费者更直观地感受到雅姿彩妆新品的炫彩魅力。据了解，本次品鉴会上，亚洲彩妆王子喻俊亲临现场，为大家讲解了2017年潮流资讯。包括可以用瑰丽持久眼线笔描绘出的自然“流星眉”、能够用瑰丽四色眼影打造出的

稍带金属质感眼妆以及颜色跳跃的配饰等，让现场近千名时尚女性迅速了解了今年春夏最IN妆容。

当然除了“言传”，还有“身教”，光靠口头说产品当然不够，现场喻俊还亲自示范如何用雅姿彩妆产品打造至IN完美妆容，每一步的效果都让现场嘉宾惊叹不已。“给大家透漏一个小技巧，在T区涂上雅姿亮肌乳，整个面部会更显立体。”讲解的同时，喻俊为模特涂上了本次新品之一的雅姿亮肌乳。“哇！”看到大屏幕上模特妆容的变化，现场观众忍不住发出赞叹，“这个效果也太好了。”坐在会场中间位置的赵女士感叹道。短短的十几分钟，一个简单、时尚、干净漂亮的实用妆容就打造好了，喻俊的

示范加讲解，也让现场的嘉宾们快速学会了如何通过雅姿让自己变得更美。

### 携手雅姿共同掀起炫色时尚风暴

不仅如此，为了迎接彩妆在中国市场的盛大回归，ARTISTRY雅姿国际顶尖造型团队专门为中国女性创作打造两款节日妆容：冷艳烟熏与璀璨迷人，也成为当天的焦点。彩妆造型师使用丝绒唇色与炫彩眼影打造色彩饱满、时尚又不浮夸的妆容，加上复古眼线与眉形的修饰来提升面部轮廓，充分展示女性的独特魅力，受到现场女性的认可和掌声。

多年来，雅姿一直秉承着“Forward Beauty 超越之美”、“每个女人都是独一无二的艺术品”的品牌理念，为全球万千女性

注入优雅与时尚活力。雅姿科技顾问委员会网罗全球皮肤科技顶尖研究外脑，与900多位科学家及专家为品牌全球研发和质检保驾护航，确保雅姿产品的卓越品质。这一季，雅姿彩妆的盛耀回归，不仅帮助每位女性定制个性妆容，打造色彩非凡的彩妆盛宴，更提倡让万千女性哪怕在单调的冬日里，都应当如阳光一般明媚美好，也要做最灿烂的那道光。雅姿相信：世界永远年轻，而我们终将老去。所以，现在的你，无论是优雅精致，还是率性随意，都应该要好好装扮自己。

雅姿产品由安利全球300多万营销人员在100多个国家和地区销售。  
郑报融媒记者 肖雅文